

Στελέχη του κόμματος εκτιμούν ότι όσο οι δημοσκοπήσεις εμφανίζονται ενισχυτικές για την αξιωματική αντιπολίτευση τόσο θα μειώνονται οι πιθανότητες επανάκαμψης των αποπεμφθέντων

# ΠΑΣΟΚ: Κλειστές πόρτες για τους «κομμένους»

## «Οντισιόν» για νέους υποψήφιους βουλευτές - Αξιολόγηση για παλιούς

Ποινικό μητρώο θα πρέπει να καταθέσουν στο ΠΑΣΟΚ όσοι επιθυμούν να είναι υποψήφιοι βουλευτές του Κινήματος στις επικείμενες εθνικές εκλογές. Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να στείλουν στη Χαριλάου Τρικούπη αιτήσεις, βιογραφικά, πόθεν έσχες αλλά και βεβαιώσεις ότι δεν έχουν εκκρεμότητες ενώπιον της Δικαιοσύνης ή ανεξάρτητων αρχών.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΒΟΥΛΑ ΚΕΧΑΓΙΑ

**Τ**α κριτήρια για την επιλογή των νέων προσώπων που θα ενταχθούν στα πράσινα ψηφοδέλτια θα είναι αυστηρότερα από κάθε άλλη φορά, ενώ το ΠΑΣΟΚ σκοπεύει να αναζητήσει και πόρτα πόρτα φρέσκα πρόσωπα με απήχηση στις τοπικές κοινωνίες ή ακόμη και να περάσει από... οντισιόν πολλούς από τους υποψηφίους. Όσο για τους νυν βουλευτές, και αυτοί θα περάσουν από μια τυπική αξιολόγηση.

Πάντως, το μεγαλύτερο πρόβλημα της Χαριλάου Τρικούπη εστιάζεται στα αναγνωρισμένα στελέχη που επιθυμούν να επανεκταχθούν στις λίστες του ΠΑΣΟΚ. Στελέχη του κόμματος εκτιμούν ότι όσο οι δημοσκοπήσεις εμφανίζονται ενισχυτικές για την αξιωματική αντιπολίτευση τόσο θα μειώνονται οι πιθανότητες επανάκαμψης των αποπεμφθέντων. Έτσι, είναι αμφίβολο τι θα συμβεί με τους δύο καταρτισθέντες πρώην υ-



**Κ. Κουλούρης:** «Δεν μπορεί να διαγραφεί η συνείδηση του ΠΑΣΟΚ» επαναλαμβάνει σε κάθε ευκαιρία, δείχνοντας έτσι την επιθυμία του να είναι εκ νέου υποψήφιος στη Β' Αθηνών. «Αυτονόπη» θεωρεί την υποψηφιότητά του στην Α' Αθηνών και ο Γιάννος Παπαντωνίου. Ωστόσο το «απαγορευτικό» και για τους δύο δεν έχει αρθεί ακόμη. Όσο για κάποιους από τους πρωταγωνιστές της υπόθεσης Πόρτο Καρράς, Χρήστος Πάχτας και Γιάννης Ανθόπουλος, θεωρούνται «κομμένοι από χέρι»

πόφαση του Γιώργου Παπανδρέου.

**Επιφυλάξεις.** Ο Κ. Κουλούρης επαναλαμβάνει σε κάθε ευκαιρία ότι «δεν μπορεί να διαγραφεί η συνείδηση του ΠΑΣΟΚ» και φυσικά επιθυμεί να είναι εκ νέου υποψήφιος στη Β' Αθηνών. «Αυτονόπη» θεωρεί την υποψηφιότητά του στην Α' Αθηνών και ο Γιάννος Παπαντωνίου. Ωστόσο πηγές της Χ. Τρικούπη εμφα-

δεν έχει αρθεί το απαγορευτικό».

Άσαφή παραμένουν τα πράγματα και ως προς την αντιμετώπιση των δέκα βουλευτών που είχαν εμπλακεί στην υπόθεση της τροπολογίας για το Πόρτο Καρράς λίγο πριν από την αναμέτρηση του 2004.

Σύμφωνα με όσα αφήνει να εννοηθεί το περιβάλλον του προέδρου του ΠΑΣΟΚ, οι πρωταγωνιστές της υπόθεσης Χρήστος Πάχτας (Χαλκι-

συζήτηση» για τα συγκεκριμένα πρόσωπα. Παρ' όλα αυτά, ο Χρ. Πάχτας επιθυμεί να είναι εκ νέου υποψήφιος, ενώ έχει ήδη οργανώσει ανοικτή συγκέντρωση υποστηρικτών του.

Αντιθέτως οι πληροφορίες αναφέρουν ότι όσοι από τους υπόλοιπους βουλευτές απομακρύνθηκαν από τη λίστα του ΠΑΣΟΚ λόγω της εμπλοκής τους στην «τροπολογία Πάχτα», όπως οι Σπύρος Βούγιας (Α'

### Βοηθούν στην ανανέωση... κρεμώντας τη φανέλα

Στην επιχείρηση... ανανέωσης της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του ΠΑΣΟΚ συμβάλλουν πολλοί βουλευτές, οι οποίοι είτε αποσύρονται μόνοι τους (όπως για παράδειγμα ο Σταύρος Μπένος), είτε σκέφτονται να βγουν στη σύμβαση, εκτιμώντας ότι δεν έχουν προοπτική εξέλιξης. Εκτός από τον κ. Μπένο έχουν δηλώσει ότι δεν επιθυμούν να είναι εκ νέου υποψήφιοι οι Στέλιος Ματζαπετάκης, Γιώργος Ακριβάκης, Λάμπρος Παπαδήμας, αλλά και ο στενός συνεργάτης του κ. Σημίτη, Σωκράτης Κοσμίδης, ο οποίος δηλώνει ότι δεν θα είναι υποψήφιος ούτε στο Επικρατείας. Επίσης, δεν θεωρείται δεδομένη η επιθυμία του Γεράσιμου Αρσένη να είναι εκ νέου υποψήφιος, όπως επίσης και της Νόρας Κατσέλη.

κος (Β' Θεσσαλονίκης) θα είναι εκ νέου υποψήφιοι. Ήδη ο Σπύρος Βούγιας έχει αρχίσει να οργανώνει προεκλογικές συγκεντρώσεις.

Ερωτηματικά σε ό,τι αφορά τις προθέσεις της ηγεσίας του ΠΑΣΟΚ γενώνονται και για μία σειρά άλλων περιπτώσεων, όπως για παράδειγμα πρώην υπουργών των κυβερνήσεων Σημίτη. Συνεργάτες του Γ. Παπανδρέου αναφέρουν την περίπτωση